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VIDEO: Fico a Gašpar o protestech progresivních
liberálů kvůli ochraně finančních zájmů rodiny vůdce
PS Michala Šimečku, financování Nadace Milana
Šimečku ze státních peněz, o zveřejnění zprávy o
atentátu na premiéra v krátké době, ale io vážné hrozbě
opětovného útoku na politika vládní koalice

infovojna.bz/article/video-fico-a-gaspar-o-protestoch-progresivnych-liberalov-kvoli-ochrane-financnych-zaujmov-
rodiny-vodcu-ps-michala-simecku

Předseda vlády SR Robert Fico a místopředseda parlamentu a šéf
Výboru NR SR pro obranu a bezpečnost Tibor Gašpar (oba Směr-
SSD) na tiskové konferenci dne 23. srpna 2024 poukázali na
statisícové dotace Nadaci Milana Šimečku z veřejných zdrojů, jejichž
stopnutí způsobilo agresivní reakci progresivně-liberálních sil, které
tři měsíce po atentátu na premiéra opět burcují lidi do ulic, hecují
slovenskou veřejnost a pokračují v šíření nenávisti proti vládní
koalici.
Premiér Robert Fico (Směr-SSD) na koaliční radě příští týden
oficiálně předloží návrh na odvolání předsedy opozičního
Progresivního Slovenska Michala Šimečku z postu místopředsedy
Národní rady SR. Informoval o tom na páteční tiskové konferenci.

Fico podle vlastních slov nikdy nebude zpochybňovat právo opozice
mít pozice v NR SR na základě výsledků parlamentních voleb.
"Předseda nejsilnější opoziční strany byl zvolen v národní radě
místopředsedou národní rady, ale taková pozice není vázána na
konkrétní jméno, je vázána na představitele opozice," podotkl
předseda vlády.

Je přesvědčen, že Šimečka organizuje a zneužívá protest k ochraně
finančních zájmů vlastní rodiny, a proto nemůže být místopředsedou
parlamentu. "Stejně prohlašujeme, že opozice může přijít s jiným
jménem na post místopředsedy NR SR a vládní koalice
garantuje, že tento člověk bude za místopředsedy NR SR i
zvolen," deklaroval Fico.
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Fico poukázal na to, že některé nadace, které získaly peníze od
státu, jsou napojeny na Šimečkové rodinné příslušníky, jako je strýc,
máma či partnerka. Nadace podle něj mohou pokračovat v činnosti,
ale ne z prostředků státu.

Není podle premiéra problém pro stranu získat potřebných 30
podpisů poslanců na Šimečkovo odvolání. Tvrdí, že stejné
stanovisko k odvolání Šimečku má i koaliční SNS, zároveň počkají
ještě na stanovisko strany Hlas-SD.

Místopředseda parlamentu Tibor Gašpar (Směr-SSD) apeloval na
Šimečku, aby se postu vzdal sám. "Zamyslete se nad sebou a
možná uděláte tento krok sám bez nutnosti, abychom vás k
tomu vyzývali, bez nutnosti, abychom o tom diskutovali," vyzval.

Zpráva o atentátu z 15. května v Handlové bude zveřejněna v krátké
době. Uvedl to také předseda vlády Robert Fico na páteční tiskové
konferenci. Informoval také o svém aktuálním zdravotním stavu.
Deklaroval, že je schopen chodit do práce a plnit si základní
povinnosti.

"Dnes můžu konstatovat, že po velmi náročné a tvrdé
rehabilitaci jsem plus minus připraven chodit do práce a
pracovat, ale ani zdaleka to ještě není takové, jaké by to mělo
být," poznamenal. Odmítl bagatelizaci útoku.

Oficiální zprávu o atentátu předseda vlády avizoval ještě začátkem
srpna. Na podzim ji má podle něj probrat parlament.

 
Více ve videu:
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